Matteboken 2A

3+2=5 Y+3=7 5+2=7 2+4=6
- 13+2=15 14+3=17 50+20=70 20+40=60
23+2=25 31+3=37 Rékna ut summan.
Riikna ut summan. 3+2=i L}+3=L 5+3=i
5+2- 7 2+4=_ 6 9+/=_10 30+20-50 40+30=70_ 50+30-_80
15+2=17 22+4=26 39+1=40 yoy- 8 5.y- g 7:0- 9
25v2=2L 120416 1= 40+40-80  50+40-90  70+20-.90
66:3: M‘;ﬁ 3*5=4§ 5+5-10. 343 6 /+9-_10
364320 /81220 3esm 18 50+50-100  30+30-60  10+90-100
l6+3=19 48+2= 50 23+5= 28
Rikna ut summan och mala bilden.
Dra streck till riitt svar.
@ » @ @
5+2 6 — Y+ 842 8 6+3 bla gl gon  rod
3+3 7><5+3 6+2 °7>< Y+
2+6 8 34y Y+5 10— 3+7
6 Extrauppgifter finns pd sidorna 106-107. Lixboken 2A, lixa 1. 7
8-2=6 9-7=2 5-4=] 6-3=3
18-2=16 29-7=22 50-40=10 60-30=30
8-2-16 39-7=3 Rikna ut skillnaden
Rikna ut skillnaden. 6‘2=_L)( 8'5:_3 9- :_3
5-2- 3 7-3=_ 4 6-%4=_2 60-20=40 80-50=30 90-60-=30
I5-2=13 27-3= 24 6-4=_12 - 3 470 2 o3 s
35228 17-3- 11 %6132 70-40-30 90-70-20_ 80-30- 50
Zji?i 32?3; 22;;23 s s S~
- = ) 70-50=20 90-40-50_ 70-30=40_
49-5= 44 19-2=_17 48-8=_40
Dra streck mellan samma svar.
Dra streck till ritt svar.
8-5 20— 9-7

/-3

3 ></0—6
10-8 Y 6-3

10-4 —(6 )— 9-3




Matteboken 2A Facit

Det ska alltid vara
lika mycket pd bada
sidor om likhetstecknet!

Skriv talet som fattas.

4+2=3+3 Skriv ritt 10-kamrat i dpplena.
Skriv ritt 20-kamrat i paronen. % g

2+2=3+1 Bel=l+ 4 6+2=3+5
3+3=4+2 5+2=3+4 [+8=6+3
2+2=4+0 G+ 4 =7+ 3+ 2=+
5+ 4 =5+4 8+ 2=5+5 6+0=3+3

20+20 = 30+_10 30+60 = 20+70
30+50 =40+ 40 50+_0=20+30
50+20 =40+.30 50+.50 = 60+40

. .
Extrauppgifter finns pd sidorna 106-109.
e Al

Skriv talen som fattas, s4 att brevbidraren hittar ritt brevldda. Skriv talens grannar.
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Skriv talen i storleksordning. Borja med det minsta talet.

= J 5 . s
EEEEHHE]{]

FEIREEEGEHE

i

=
Eﬂ

=)

= ey e e — )

1= Oo d (ld = (O} Nl I
(I {1

o || ®@ [N} g
ﬂ
)
"!

DE|EEER EEED
EIEEIEE]E

s EIEIE)EEEHE ) S
DEHEEEEEEE

Lixboken 2A, lixa 2. 1 3




Matteboken 2A

Facit

Hur mycket kostar det tillsammans?

3/+8=39 Yle7-48
SVG/'.' 37 léf SVﬂ/’: Lfgk:’
QR Do )| ;f*_*“ o L]
WO G 25588 €
6+34=40 32+4=36

Svar: 36 kf

% q )
¥l om | - o

LIZ 8=50 3+26=29
5var: 50 kl’ SVﬂI’: 27 kl’
5+ly=4q 23+4=27
Svar: 99 kr Svar: 27 kr

14

5+2=7 /+3=10
55+2=57 6/7+3=70
95+2=97 97+3=100

Rékna ut summan.

2+5=7 3+6=_9 1+9=_10
62+5= 67 53+6=59 81+9-90
82+5=87 73+6=79 Y/+9=50
2+8=_10 Y+3=_7 5+5=10
52+8=_60 94+3= 97 75+5-80
92+8=100 64+3= 67 85+5=190

I vilken ldda ska breven ligga?

EEL,

Hur mycket har du kvar nédr du har handlat?

@ =W

25-4=21 28-6=22
Svar: 21 kr 21 kr Svar: 22kr 22 kr

D &= @ %
39-3=36 37-5=32 32
Svar: 36 b’ Svar: 32 /(r
30-8=22 40-9=31
Svar: 22 kr Svar: 3/ kr

=¥

=
Y6-2=44
SVCV: LJ“" &f SVGF: "13 &f

16

9-2=7 5-5=0
59-2=57 45-5=40
89-2=87 95-5=90

Rikna ut skillnaden.

8-4=_4 10-9=_1_ 9-6=_3
68-1= 64 80-9=71_ 59-6=53
88-4=84 100-9=-91_ 79-6=73
7-7=_0 8-3=_5 10-8=_2.
77-7=70 98-3=95 70-8=62.
97-7-90_ 78-3=75 100-8=92.

I vilken ldda ska breven ligga?
Dra streck.

17




Matteboken 2A Facit

Adams mormor ér 62 &r. Hans morfar dr 7 ar éldre. Elin har en hundralapp. Filip har 8 kr mindre.

Hur gammal dr morfar? Hur mycket har han?
62+7=69 100-8=92
Svar: 69 ér Svar: 92 kr

Hitta pa en riknesaga om 87-4=83

Rikna ut summan. S — Rikna ut skillnaden.

Y3+4= 47 24+3= 27 83+6=89 58-6=52 27-5=22 46-2=44
35+5=40 63+5- 68 90+6=96 39-5=34 70-9=61 99-3=96
62+7=69 85+4=89 82+8=90 65-3- 62 68-3-65 57-3=54
96+0=96_ 73+7=80 36+3=39 75-5=70 87-4=83 49-7-42
27+3=30 52+5=_57 YY4+6=- 50 90-4=86 59-6=53 28-2=26
74+5=79 99+ (=100 56+4=60 89-4=85 75-0=75 64-3=61

Skriv talet 56 pé olika sitt med plus.

52+ij(55+/{ )(

(Det finns olika /6mingar.)

Skriv talet 82 pa olika sitt med minus.

(Det finns olika lssningar.)

1 8 Extrauppgifter finns pd sidorna 106-111. Lixboken 2A, lixa 3.

En bonde har 62 hons och 7 grisar. Hur mycket dr klockan?
Hur ménga djur finns det p4 bondgérden?

62+7=69 9% ‘_ '
Svar:6qajur B RO S )?,:* 7 rw

halv 10 halv %4 halv 2

8
haIv 6

halv | halv 12

Emma himtar 40 dgg. Hon tappar 3 dgg, som gar sénder.
Hur ménga dgg ir hela?

40-3=37
Svar: 37 dgq

Farmor #r 77 4r. Farfar dr 4 &r yngre. Rita minutvisaren

halv 11 5

Hur gammal &r farfar?
77-4=73
Svar: 73 dr

Liam ger sin kanin 10 salladsblad pd morgonen.
P4 kvillen far kaninen dubbelt s3 minga.
Hur manga salladsblad far kaninen den dagen?

10+20=30
Svar: 30 salladsblad
20




Matteboken 2A

Facit

Rikna ut och skriv riitt bokstav efter svaret.

Lis sedan vad du ska gora.

93+5= 98 IR
50+4= 5511
72+7=791T]
64+3= 67 A

5+55= 60 K
3+8/=84 N
5+44=49 [0
Y+94= 98 [R]
6+92=98 |

39-7- 32/
28-2- 264

78-5= 734
100-2= 98 R

59-4= 5511
46-5= 4] ||
98-6= 92 [E|
87-3= 84 N

2632|4149 55(60|67|73(79 (84|92 |98
AlP|s|o|lI|k|A|lG|TIN|E|R

Skriv talen som fattas.

61+3=60+_4_ 92+ 4 =90+6
76+1=72+_5 55+_3 =52+6
80+4=83+_1 83+ 2 =84+]
22

Gor firdigt monstret.
Meala cirklarna férst.

R R R 2

Mila kvadraterna forst, sedan trianglarna.

PR
N GGG

Gaor ett eget monster.

23

Mila dubbelt sd manga i den andra rutan. Skriv antalet.

@ @0 900
@O G ; ©@ @
@ @0 Qg @g2
0°®®®4 ‘.“@‘ 8
000 @F~0
Qe Q qOO’O n
e®eC @0Q0
e el 9900 ;

Mala dubbelt sd ménga dpplen som piron.

@%%% @

24 (Det finns olika f&sningar.)

Mila dubbelt sa mycket i figuren bredvid. (Det finns olika lésningar.)

<O <P I

Skriv talet som dr dubbelt sa stort.

Dhse e

Dela figuren mitt itu. Méla den ena halvan.  (Det finns olika I6sningar.)

O AL

Skriv talet som dr hilften s3 stort.

iibaas

Extrauppgifter finns pd sidorna 106-111. Lixboken 2A, lixa 4. 25




Matteboken 2A

Skriv ritt 10-kamrat i seglet

A@Q

Skriv talen som fattas.

+ = 75+5= _+_ = [0
3+l= 0 _1+9=10 _+_=10
2+8=10 10+0=10 _+_=10

Iﬁ:t n:i:}::’:t:: ::-l:a S (Det finns olika lssningar.)
sidor om likhetstecknet! = 5¢1+4 =)0 6+ + =10 _+ +2=]0
3+7=4+ 6 5+5=6+ 4 Yib= 2+8 4+3+3 =10 F+__+_ =10 _+_+5=10
8+2=9+ | [+9=2+ 8 7+3= 5+5 2+0+8 =10 [+ _+_ =0 _ . +3=10
Skriv talet 10 pa olika sitt. Skriv talet 10 pd olika sitt. Anviind flera tal.
[0=8+2=5+ 5= 10= 72 =
28 Extrauppgifter finns pa sidan 112. 29
Maja har 9 kr och Anton har 3 kr. T
Hur mycket har de tillsammans? % W

9+3=12
Svar: /2 kf EI: m:‘ l:l

943 = 9422 = 2

Anton 4r 9 ar. Maja dr 4 4r dldre.
Hur gammal 4r hon?

9+4=13

Svar: 13 ér

Rékna ut summan.

7+3+ =11
8+2+3=13
S+5+4=_14
6+i+7=17
30

8+2+6=16

3+7+2=12
2+8+6=_16
5+5+9=_19
|+9+3=_13

Ténk forst till 10, Skriv mellanled.

9+5-9+]+4 = 1Y
Geif=G+[+3 =13
Ge6=9+/+5 =15
9:8=9+/+7 =1

Tiank férst till 10.
Skriv mellanled om du vill.

9+2=9+[+1 =1l
G+7=9+1+6 = |
G+3=9+1+2 = 12
9+9=9+1+8 - 18

9+9=18 q+7=16
q+2=11 g+3=12
g+4=13 9+9-= 18

g+5=1%
d+8= 17
J+6= 15




Matteboken 2A Facit

L] [0 ] oe - 00
00 [0 0 ® | Q o0
2o 3., o S 81 o
ce/ele [e® e es ceee ees eew
§+6 = ﬁiTIZ,,, 14 VAR 7+H3rd/ = I
Tank forst till 10. Skriv mellanled. Tank forst till 10. Skriv mellanled.
8+4=8+2+2 =12_ 8+3=8+2+1 =11 7+6=/+3+3 = |3 7+5=7+3+2 = 12
8+7=8+2+5 =L5_ 8+8=8+2+ = _l6_ 7+4=7+3+ | = |l 7+8=7+3+5 - |5
§+5-8:7+3 - 13 8+6-8+2+4 - 14 747-7+3+4 - 14 749-7+3+6 - 16
8+9=8+2+71 =17 §+7-8+2+5 =15
Tank forst till 10.
) Skriv mellanled om du vill.
Shte el o d vl 7e7- M4 5= 2 q7- 16
8+3= I 8+y=12 8+7=15 8+3=_11 g+4=_13 7+8=_15
§+5= 13 8+8= 16 8+5= /3 9.16=_15 8:18=_16 8+5= 13
8+7= !5 8+6= 14 8+9=17 7+4=_11 7+6=_13 9+5=_I4
9+9-_18 8+4=_12 8+6=_ 11
32 Laxboken 2A, lixa 5.
S E TGTERE N\ 0
Mia idr 6 r. Martin dr dubbelt s gammal. . 00
Hur gammal 4r Martin? “ (10 00
& il seee e | oo
o0 00 oo 00
e (20 eooe oeee eeew
6+6 = 6+4+2 = |2
Mirko har 9 stenar i den ena fickan och
4iden andra. Hur médnga stenar har han?
q.,, Lf= 13 Tink forst till 10. Skriv mellanled.
Svar: 13 stenar 6+5=6+14+1 =11 6+7<6+t4+ 3 = I3
6+8=6+4+4 = 1Y 6+6=6+4+2 - 12
Hanna hittar 8 ekollon. Hon far 9 av Filip. o Tink forst till 10. .
Himings isheaa Skriv mellanled om du vill.
8+9=17 7+5=12 8+7-15 7+7=14
! 9+5= 1" 9+3=_12 8+y=12
- 17 ekoll
Svar: 1/ ekollon =\ 903 11 Y 7i6- 13
Linusﬁr?ir..ll:rida'a'.rSQréldre. 6+6= 12 g+l= /13 6+7= /3
Hur gammal 4r hon? 8+5= I3 8+8= f6 8+6= ’L’
7+5=12 q9:+8=17 g+6= 15 9+7- 16
Svar: 12 ¢r :
i‘}\ et € Zab
betnad -




Matteboken 2A

Tink forst till 10 om du inte ser svaret direkt.

g+5= 1% 8+3=1l  6+6=12  9+6=15
g+i=12  9+7=16  9+8=17  6+5=11
7+6=13  8+8=16 7+5=12  7+7- 1%
9+9=18  7+4y=11  q+2=11  9+4=13
§+5=13  9+3-=12  8+7-15  8+6-1%

pd
t/n! 9+4=/3 8+3=11 7+5=12

&
§ P #9-13 348-11 54712

Borja med det storsta talet.

2+9-11  y4+8-12 5+7-12  3+9-12
5+8=13  8+3-11 6+8=1%  4+7=11
8+9=17  5+6=11 4+9-13  3+8=11
9+4=13  7+9-16 5+9=14  6+9=15
7+8=15  6+7=13 6+5=11  §+5=13

36

Dra streck till ritt summa.

37

Jamfor talen med varandra. Rikna ut summan.

6+5=_11 || 7+6=13 || 8+7=15 | 9+8=17
6+6=12 /+7=14 8+8=16 9+9=18
6+7=13 || 7+8=15 || 8+9=17 ||9+10-19

Rékna ut summan.

7+6=13  8+9-17
6+6=12  6+5-11
7+7=1%  g.8=17

Mila firdigt monstren.

o

|
L9010 10 0

Extrauppgifter finns pa sidorna 112-114.

39




Matteboken

Klockan &r 7.

Hur mdnga minuter
dren timme?

L min

Klockan ér halv 8.

Hur mdnga minuter
dr en halvtimme?

Klockan ar
kvart 6ver 7.

Hur manga minuter
ir en kvart?

L min

Klockan ir
kvarti 8.

Hur minga minuter
ar tre kvart?

Hur mycket ér klockan?

30 min LI5 min

kvart éver 12 kvarti5 kvart éver 7

Hur mycket ir klockan? . . .
Rita minutvisaren.

Klockan_kvart éver 2

Klockan 2

3 1 t h 0 5 N .
gir Simon hem. Sier hafl SRS kvart 6ver 1 kvarti6 halv 5
Klockan_halv 3 Klockan kvarti3
ringer han till Filip. gor han laxan. kvarti8 11 kvarti3 kvart éver 6
40 Lixboken 2A, lixa 6. 4 1

Hur mycket kostar det tillsammans?

449-13 0

Rita pengarna.

Rita pengarna.
6+5=11
O

Q
Hur mycket kostar det tillsammans?

Svar: 1 ks Svar: 13kr @ @
8+4=12 ) 6+8=14 ®@
Suar: 12 kr @ Swar. 144 (D(1)

7+9=16 (5)
Svar: I6kl’ @

8+7=15
Svar: [5kr

9+9-18 (5)
Svar: 18k (1) (1)

8+9=17 (5)
Svar: 17 kr X0

Vilka saker képer du for 12 kr? Rita och rdkna ut.

Vilka saker képer du? Rita och rikna ut.

(Det finns olika lésningar.) (Det finns olika lésningar.)

Svar: Svar:
42 43




Matteboken 2A

Facit

Ida har 11 kr. Hon koper en ring for 3 kr.
Hur mycket har hon kvar?

l1-3=8
Svar: 8 kr

Viktor ér 11 ar och Sofia ér 5 ar.

@ @
Il -5=11-1-4 = §

mellanled

Rikna forst ner till 10. Skriv mellanled.

Hur mycket ldre r Viktor? J1-Y=11-1-3 = 7  ||-8=1l-1-7 =3
/1-5=6 [1-2=11-1-1 =9  [1-3=1]-1-2 -8
Svar: 6 dr [-6=11-1-5 =5 [[-7=1]-1-6 =Y
Rikna ut skillnaden. Skriv mellanled om du vill.
Rikna ut svaret. | [-6= 5 [1-8= 3
[1-1-2=_8 JY-4-4=_6 17-7-2- 8 1-2=19 [1-5-6
I1-1-4-_6 14-4-6=_4 17-7-6-_4 [1-4=7 11-9=2
12-2-3=7  |5-5-7-3_ 18-8-3-7 11-7=4 /1-3=8
/2—2—5=i /5_5_q=17 /8—8—7=i Drastrecktilréttsvar.
[3-3-1=9_ 16-6-8=2 19-9-1=_9
[3-3-9=_1 16-6-5=5 19-9-10-_0
44
@ 0@ 00
% e B
DD O 00 e oo
@@ 0] Hﬂ oo e @0
12 -3 =/2;2Q/ - 9 /3 -6-= /31%;3 =7

Rakna forst ner tll 10. Skriy mellanled.

12-4=12-2-2 = &8 12-5=12-2-3 =7 _
12-7=12-2-5 =5 [2-8=12-2-6 =4
12-6=12-2-% = 6  [2-9-=12-2-7 = 3

Rikna ut skillnaden. Skriv mellanled om du vill.

12-4-_8 12-8-_1

12-9-_3 12-5-_7

12-7-_5 12-3-_1

Emma plockar 12 plommon. <

Hon iter upp 6.

Hur méngapglommon har hon kvar? ? %% 9
12-6=6 %

Svar: 6 plommon @ ‘

46

Riékna forst ner till 10. Skriv mellanled.

[3-4=13-3-] = 9 /3-9=13-3-6
13-8=13-3-5 = 5 [3-5=13-3-2
13-6=13-3-3 =7 [3-7=13-3-4

Rékna ut skillnaden. Skriv mellanled om du vill.

n
o~ foe =

13-4=_19 13-6=_7
13-8=_5 13-7-_6

13-5=_8 [3-9=_4

En tall i skogen ér 13 meter hog.
Granen som stdr bredvid dr 8 meter.
Hur mycket hogre ir tallen?

13-8=5

Svar: 5 meter

Lixboken 2A, lixa 7.




Matteboken 2A

e oo

4 -6=[4-4-2 = §

mellanled

Rikna forst ner till 10. Skriv mellanled.

14-5=[4-4-1 = 9  |4-6=]4-4-2 - 8

I4-7=14-4-3 = 7 [4-8=]4-%4Y4 - 6
5

14-8=14-4%4-Y - 6  |4-9=/4-%-5 -
Rikna ut skillnaden. Skriv mellanled om du vill.
14-7=7 14-5=9
[%-9=35 /-8=6
|4-6=_8 /4-9=5

Dra streck till ritt svar.

Maria har 11 kr. Hon képer en glass.
Hur mycket pengar har hon kvar?

11-7=4
Svar: Y kr

Simon har 2 femkronor och 3 enkronor.

Hur mycket har han kvar om han koper en godispase?
13-9=4
SVﬂf: Lf kl'

Ida har 12 kr. Vilka tvé saker kan hon kopa?

Svar: (Det finns olika l8sningar.)

Téink pd att du kan
kolla svaret med p/u:/

6+5=11

Rikna ut skillnaden.
4-7=7  12-5=7  ([[-5=6 ) [4-6=8
/3-5=8  [[-8=3  13-8=5  |[-7= "%
j2-6=6  [3-6=7  [2-4=8  |2-9- 3
J1-4=7  |4-8=6  [[-6=35  [3-7=6_

49

Amina hittar 16 svampar. 7 r kantareller.
Hur ménga andra svampar hittar hon?

16-7=9

Svar: 9 (andra) svampar

Hitta p4 en riknesagaom /8-9=9

Riikna forst ner till 10. Skriv mellanled.

15-6=/5-5-1 =9 _  /6-8=16-6-2
15-8=/5-5-3 =7  6-7=16-6-1
15-9=/5-5-4 -6 [6-9-16-6-3
15-7=15-5-2 =8  |7-9=17-7-2 -8

17-8=17-7-1 =9

Rikna ut skillnaden. Skriv mellanled om du vill.

16-8=8 [5-7-8
15-6=19 899
16-9=7_ 16-7=9
17-8=19 587
50

[ i

Rilkna ut skillnaden. Kontrollera svaret med plus.
15-6=9
/4-8=6
11-7=4%_
17-8=19_

/13-9=4
16-8=8
12-6=_6
15-7=_8




Matteboken 2A

Gor en undersokning i klassen.
Hur manga tycker bist om fotboll?
Skriv flera sporter.

sport antal elever
fotboll
Fyll i diagrammet.
9
8
7
6
5
4
3
2
1
0
E
KL
52

Hur médnga mossor

ir det av varje firg? Fyll i diagrammet.

firg antal méssor
qul Yo
gron O
rd 0
blg O

brun A

B R T -

£ N bhh v W

Yo oA 53

Skriv talet som fattas.

Plus och minus o /’ /37#,;7 “ \
hér ihop! *\ o qey4=y3 )
Rikna ut svaret. ~_

Kontrollera med plus.

[1-6=_5 13-6=_7 _ 12-3=_9
5+6=11 7+6=13 9+3=12
12-4=_8 [1-7-_4 /3-8=_5
8+4=12 Ye7=11 5+8=13
54

Skriv talet som fattas.

]

Kontrollera med plus nir du raknar ut.

14-7=_7 16-8=_8 18-9-_9
7+7=_1 8+8=_16 9+9=_18
15-6=_9 17-9-_8 14-6=_8
9+6=_15 8+9=_17 8+6=_1"%

Skriv talet som fattas.

8-4=2+_2_ 2+5=8-_1 _ 9-_3 =2+4

9-2=2+_5_ 4+3=9-2_ 8-_3 =5+0

Extrauppgifter finns pd sidorna 112-117. Lixboken 2A, lixa 8. 55




Matteboken 2A

Facit

Simon har 12 kr. Han képer en bjorntavla.

Vilken annan tavla kan han képa for pengarna han har kvar?

trantavian

Elin har 14 kr. Hon képer en ilgtavla.

Vilken annan tavla kan hon kopa for pengarna hon har kvar?

svantavlan

Sandra handlar fér 16 kr. Hon koper 2 tavlor av samma sort.
Vilkat - 2 bjérntavlor

Filip har 15 kr. Han kdper en bivertavla och 2 andra tavlor.
Vilkaz _trantavlan och svantavlan

Darja handlar for 17 kr. Vilka tavlor koper hon?

Det finns olika l6sningar.

58

Rita och madla en likadan tavla.

59

Dra streck till ballonger med jimna tal och mala dem bla. i )

Skriv talen i storleksordning. Borja med det minsta talet.

18 52 26 83 8 8 18 26 52 83

74 82 65 77 98 65 7% 77 82 98

Skriv talen som foljer.

2 (50) 56 (%) € @ 60 @ & 70
W s A e 8 e 86

Skriv talet 99 pa olika sitt med plus.

(Det finns olika l6sningar.)

61
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Matteboken 2A

Facit

Bade plus och minus!

& @& @A

24 1~ 27 3% |+ 39 72 |+ 76
56 | | 59 95| 100 85| 89
87| 190 42| |47 63| |67
45~ 43 69 ~ 63 89 |- 84
88| | 86 57|51 77| 172
741172 96| | 90 56| | 51
Béde plus och minus!

86+2-88 70-4-66 53+6=59
63+3=_66 88-5=83 94+6=100
47-4=43 62+7=69 80-5=15
62

Erik plockar 78 kottar. Han tappar 6 kottar i bicken.
Hur ménga har han kvar?

78-6=72
Svar: 72 kottar

Linnea och Adam bygger en mur. De har 63 stenar

och behover 7 till for att muren ska bli klar.
Hur ménga stenar gér det at till muren?

63+7=70
Svar: 70 stenar &R

Hur mycket far hon tillbaka?
100-9=91
5 var: q/ kf

Skriv talet som fattas.

9-6=2+_1_ 10-4=7-_1_ 7 -1=6
§-3=3+_2_ 10-3=9-_2_ 7 -3-4
9-2=1+_6_ 10-7=8-_5_ 8 -2-6
Extrauppagifter finns pé sidorna 118-119. Lixboken 2A, lixa 9. 63

Hur mycket kostar det tillsammans?

10+9=19 7+8=15
Svar: Iq kr SVUI’: 15 kl’
TE B
6+6+8=20
Svar: I6k." Svar: 20/(/’

Vilka djur kan du kopa for 17 kr?

ren och igelkott eller bjérn och hare

Vilka djur kan du képa om du har 30 kr?
Det finns olika lésningar.

64

Rikna ut summan.

7+4=11  8+5=13  5+9=[4 = 7+5= 2
9+3=12  9+4=13  8+8=16  Y+9- /3
§+7=15  5+6=11  Y+7-11  9+9- /8
6+7=13  7+8=_15  4+8=12  5+8-13
G+2=11  6+6=12  9+7-16  5+7=12
6+9=15  8+9=17  8+6=14  2+9=1]
9+8= 17 6+5=11  8+Y4=12  7+7=1Y%
7+9= 16 9+6=_15  9+5=14  8+3=_{I
3+9= {2 3+8= 11 7+6=13  6+8=_1Y4




Matteboken 2A

Tussa koper en daggdroppe och en spindel.
Hur mycket ska hon betala?

9+5=14
Svar: 1" kr

Trolle har 50 kr. Han kdper en mask.
Hur mycket fr han tillbaka?

50-7=43
Svar: Y3 kr

Lufsa koper tva flugsvampar
och en snigel.
Hur mycket ska hon betala?

6+6+8=20
Svar: 20 kr

Kvirre har 20 kr. Han koper tvd spindlar.
Hur mycket far han tillbaka?

20-10=10 (20-5-5=10)
Svar: 10 kr
66

Rékna ut skillnaden.

1-2=_9_ [1-7=%  [4-9=_5_
16-8=_8  |4-6=8  [5-6=_19
12-7=_5 12-3=_9_  [|I-%=_7
11-9=_2 [3-9=_4%  [2-6=_6_
15-7=_8  11-6=_5_
13-8=_5_ [4-5=_9_
17-9=_8  12-%4=_8_
[1-5=_6  [15-8=7_
13-6=_7_ 13-7-_6_
15-9-_6  12-9=_3_
11-8=_3_  16-7-_9_
13-5=8  13-%4=_9_

Extrauppgifter finns pa sidorna 118-120. Lixboken 2A, lixa 10.

Vad viger mest, stenen eller bollen?

Sitt kryss under det som ér tyngst.

Vem viger mest?

Vad visar gungan nu?

En liter mjolk viger ungefir 1 kg.

| kilo = 10 hekto

[ kg =10hg Rita nigot pa vigen

som viger ungefar 1 hg.

Vig olika féremdl. Gissa forst hur mycket de viger.

Féremdl Jag gissar

Det véiger

Matteboken 2A

69
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Matteboken 2A

Facit

Sitt ett kryss under de saker som du tror viger mer 4n 1 kg.

o T}
S

o
a7

<1 i g & senane
A\ A\

l'kg 1 hg (11 hg) 7 hg

S gl
% 0 ann | | ZEresy o8k
A A
I kg 3hg (13 hg) I kg % kg (14 hg)

~
S

Rikna ut och rita vikterna pa vagen. @ ﬂ

0 £ [ aee
Cah

ﬂﬁ\ﬂﬁ\ﬂﬁ\

7 bgr Bhg - AShy = g5ty

Shg +7hg - i/2hq> = kg 2hg

5D Plasanans

9hg +8hg = /17hg. = lkg 7hg

71

Elin vager 28 kg.

Skriv hur mycket de andra viger.

Vem viger minst? SO{l'ﬂ

Vilka viger ungefdr 30 kg? Oskar och David

Hur mycket mer viger Oskar dn David? 72 &777

Hur mycket mindre viger Sofia 4n Elin? Y kg
72

Rékna ut dubbelt s mycket.

% 254kg IE%\ / kg

Extrauppagifter finns pa sidorna 118-123. Lixboken 2A, lixa 11. 73




Matteboken 2A

Facit

' 342-5 Ye6-10
30+20-50 | | 40+60-=100

Rékna ut summan.

30+20=_50 40+30=70_ 80+20=100
20+40=_60. 50+40=90 30+30=_60
50+30=_80 30+60=90 20+50= 70
10+90=100 40+40= 80 70+20= 90
Skriv talet som fattas.

30+ 40 =70 30+ 50 =80 10+50 =60
50+ 40 =90 60+30 =90 20+ 20 =40
70+30 =100 30+20 =50 20+70 =90

60+20 =80 20+40 =60 50+30 =100

_ bdda s/do[ om /ihetsecinet,’ 4
30+20= 10+ 40 30+40=20+50  40+50-50+40
70+10=20+60  50+20=60+10  20+40=30+30_

76 Extrauppgifter finns pd sidan 124.

Skriv talet som tiotal och ental: | 27=20+7

35-30+ 5 56=50 + 6 Yi=40 + |
13=10+ 3 77=70 + 7 99-90 + 9
22=20+ 2 84=80 + 4 68=60 + 8

Emil har 50 kr. Han far 20 kr av sin morfar och 5 kr av sin syster.

Hur mycket har han sedan?
50+20+5=75
Svar: 75 kr

Rikna ut summan.
20+10+7=37 30+20+6=56  20+70+2= 92
10+30+9=- 49 40+40+4=84  30+30+8= 68

Dra streck mellan svampar med samma summa.

Sara har 23 kuber.
Hon fér 10 kuber av Oskar.
Hur méinga har hon sedan?

23+10=30+3= 33
Svar: 33 kuber

Rikna ut summan.
Skriv mellanled med tiotalen forst.

28+10=_30+8 = 38 53+20- 70+3 =73
34+20= 50+4 = 54 64+30- 90+ 4% - 94
26+20- H0+6 =46 30+4)=_70+1 =71
42+10= 50+2 = 52 50+33= 80+3 =83

57+30=80+7 =87 40+58=90+8 - 98

Rikna ut summan. Tink "tiotalen forst”

25+20- 45 4O+y4=84
39+20=_59 10+73=_83
60+18-78 80+12-92
26+30-5% 62+30-92
78

Anna har 25 kuber.
Hon far 13 kuber av Isak.
Hur ménga har hon sedan?

25+/3=30+8- 38
Svar: 38 kuber

Rékna ut summan.
Skriv mellanled med tiotalen forst.

3Y+[2=-40+6 =46

41+16=50+7 =57
17+21-30+8 -38
57+32-80+9 -89

Skriv mellanled nér du réknar ut summan.

32+54=80+6=86 23+52=70+5=75
43+16=_50+9=59 51+38=80+9=89
55+22=_10+7=77 64+32=90+6=96
66+31=_90+7=97 43+25=60+8=68

Extrauppagifter finns pa sidorna 124-125. 79
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Matteboken 2A

Skriv mellanled nar du riknar ut summan.

21+34=50+5=55 [4+35=40+9=49

42+74=60+6=66 32+32=60+4=6"
53+26=70+9=79 51+26=70+7=77

Rikna ut summan. Tink "tiotalen forst”,

43+43=_86_ 82+13=_95_ 35+63=_98
26+372=_58 14+65=_79_ 73+16=_89_
644+23=_87 57+31=_88_ 54+34=_88

Rikna ut summan. Dra streck till ritt blad.

Sara viger 31 kg och Sofia viger 24 kg.
Hur mycket viger de tillsammans?

3[+24=55

Svar: 55 kg

Emil viger 33 kg. Hans pappa viger 44 kg mer.
Hur mycket viger hans pappa?

33+44=77
Svar: 77 kg

Hitta pa en riknesaga till 52+/6=68

Skriv talen som fattas. Fyll i ritt bokstav och svara pa fragan.

y7-44+ 3 VI 60-57+ 3V 99-92+7 IS

37-32+5 Al 71-69+ 2 1A 59-54+5 A

24=15+9 DI 79-71+.8 1G] 40-36+4 IR
55-49+ 6 [E 23-/8+ 5 Al
87-83+ 4 Rl Svar: 31 kg

Lixboken 2A, lixa 12. 8 1

Fyll i siffrorna pd klockan.

Rita timvisaren mitt emellan 2 och 3
och minutvisaren pa 6.
Hur mycket ir klockan?

halv 3

Emma gar till Julia klockan 3.
Hon kommer hem klockan 6. .
Hur linge har hon varit borta? 3 timmar

Klockan dr 11.
Kauko ska ita om tvd timmar.
Hur dags ska han komma in? klockan |

Biblioteket stinger klockan 7.
Vilma kom dit klockan halv 7.
Hur ldng tid kan hon vara dir? M

Hur mycket dr klockan?

kvarti 10 | kvart éver 6 halv 2 kvarti?7

82

Dra streck till ritt klocka.
Mila skylten i samma firg som klockan.




Matteboken 2A

Facit

Rikna ut summan. e . e
3+4=_7 5+5=10
2+8=10 2+7=_9
0+5=_5 6+4=10
6+2=_8 5+3= 8

F+if=8
2+3=5
6+3=19.
5+4=9

Skriv talet som fattas.

100 100 |00 ] | 100 ]

90| 10| 40|60 (70 30| 80| 20

90 (90 [90] [90]

50| 40| (80| 10] 60 30| 20]]70]

80 180 | |8 | | 8 |
Yo 40| j0l70] 30 (50| [20]]60]
84

Rikna ut summan.

9+2=_11 7+7=1% 9+7=16  9+8=_17
6+6=12 8+5=13 8+4=12  6+5=_11
8+8=_16 J+4=11 9+5=1% 7+6=_13
7+5=12. 9+9=18 7+6=13  9+4=13

Tink “storst forst”.

2+9=_11 5+9=1% Y+8=12. 3+9=12
6+9=_15 7+8=15 6+8=14  H+7=11
3+8=11  8+9=17  4+9=13  7+9-16

\
TittFP,a
5+9+5=19 t"' e

3+8+7=18

Rikna ut pa enklaste sitt. Hur tinker du?

5+3+5=ﬁ 7+8+3=ﬁ 2+8+2=£
9+8+/=18 6+3+6=_15 7+5+5= 17
2+7+7-16 Y+7+6=17 8+9+2=19

85

Rikna ut skillnaden.
5-2-3 7-5=2 9-4=5  10-7-3
, 9-3=6 9-6=3 7-3=4 9-5=4
y 6-4=2 8-3=5
Y, ,8-5=3 9% 10-6=4
WEEY:

Skriv talet som fattas,

100 100 100 | 100 |
700 30| 40| 60 80 20| 50]]50]

70 (70 [70] [70]

60| 10| (401130 20 50| 30|40

60 60| [0 | 50 |
30 30| 20 %0 30 20 40||/0]
86

Réikna ut skillnaden. Kontrollera med plus.

1-2=9 14-6=8 12-6=6  [4-7=
13-5=8 13-4=9 13-8=5  [6-8=
12-4=38 16-7=9 17-8=9. 11-5=
14-9=25 11-3=8 15-7=8  15-6=

Skriv talet som fattas. Kontrollera med plus.

12-4=8 /13-4 =9 [-4
14-7=7 l6-8 =8 18-9
15-9 =6 [1-6=5 12-8

Tittapd | |
talen ==
och ;
Rakna ut pa enklaste sitt. tecknen! :

7
4

15-5-%=_6_ [3-3+7=17_ 11+9-6=14
16-7-6=_3_ [2-8+8=12 [4+6-5=_15
14-8-4=_2_ 17-7+9=19_ 12+7-2=_17
19-9-9=_1_ 20-6+6=20_ [1+5-5=_11
Lixboken 2A, lixa 13. 87
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Matteboken 2A

Ligg till 10 1 taget.

(15 @p (39l (55069
©rErrsrer@rerer

17+10=27 74+10=8% 61+10=71
35+10=45 42+10=52 88+10- 98
Lagg till 20 i taget.

16+20=36 43+20=63 77+20= 97
22+20=-42 58+20=78 61+20= 81
Skriv talet som fattas,

6+10=16 69+ 10=79 42+ 20 =62
24+ 20 =44 33+ 20 =53 65+10 =75
58+ 20 =78 76+ 10 =86 77+ 20 =97

88

Ta bort 10 i taget.

=6 91-10=-81_ 66-10=56
=23 82-10=72. 48-10=38

Ta bort 20 i taget.

(00-(20)-(s0» (1020 (0)
(@025 (50 (357 1)

85-20-65 28-20-_8 93-20-73

42-20=22. 57-20=37 39-20-19

Skriv talet som fattas, Kontrollera med plus.

90-20 =70 34-10 =24 56-20 =36

75-20 =55 28-20 -8 47-10 -37

62-10 =52 73-10 =63 99-20 =79
89

Hur mycket ska hon betala?
32+16=40+ 8 =48
Svar: 48 kr

Jacob képer en peruk och glasogon.
Hur mycket ska han betala?

Y5+25=60+ 10 =70
Svar: 70 kr

Hur mycket kostar en sjorovarhatt och en mask?

3%+16=40+10=50

Svar: 50 kr

Skriv mellanled nir du riknar ut summan.

Y3+36=70+9=79 35+35=60+10=70
14+46= 50+10=60 71+29=90+10=100
65+12=70+7=77 86+/3=90+9=99
23+67=80+10=90 47+33=70+10=80
39+11=40+10=50 36+64=90+10=100
90

Rékna ut summan. Skriv mellanled om du vill.

24+21=_45 37+23=_60

32+42=_74 43+52=_95
48+12=_60 61+28-_89
51+29-_80 75+25=_100

Dra streck till ritt svar.

Extrauppagifter finns pa sidorna 124-126. 9 1
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Matteboken 2A

Facit

Rékning forr : L

Forr i tiden fanns det 10-6ringar, 5-6ringar, 2-6ringar och 1-oringar.

Rita pd olika siitt
hur mycket det kostar.

Gore  8ére

A %y

13 6re styck

92 (Det finns olika lésningar.)

Det fanns 25-6ringar ocksa.

Lixboken 2A, lixa 14.

Rl
2 E

: AP
‘ N#
2 f
mo Y

—~
<
~

EE
o

@ﬁ@ﬁlﬁi@ |

@@%
7RKNTH 2‘;}% &

S g ) g 4{"” 14 B
o 318
S~ CREEGE 1751
: -?‘ﬁ

Skriv talen som fattas.

| [ | | | | [ | [
98 (99 1100 [101 102 103] 104 103| 10
| [ | | | ] [ | [
106 107, 1108 (109, (110 111] [112] 113 114
| [ | | | | [ | [
192,193 (194, [195 198 197] 198] 199] 200

Skriv talens grannar.

99 100 10/ 149 150 151 159 160 161

189 190 191 169 170 171 114 115116

138 139 140 108 109 110 119 120 121

101 102 103 129 130 131 199 200 201

Skriv talen i storleksordning. Borja med det minsta talet.

29 107

b //5/50 136 29 98 107 [15 136 150
180 167

200 75 75 108 149 167 180 200
j4g 108

95
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Matteboken 2A

Facit

Hur manga kronor dr det?

Rita hundralappar, tior och enkronor.

@@@| /00+20+5-125
1244 © @ Qo
®® | s 125 ks ' 0o
©® | 100+7-107 © QOQO
CXCKC 1374
@® | Suar 1074 ' © QOO
100+40+2= 142 oYo¥o
@® 1194
Suar. 142k 399
@@ @| 100+80+6=186 01030
@00 g 1064
] e Svar: 186 kr ' @@@
100+50=150
1604 =
Suar: 150 ks '
® | 100+3=103
2004
©@ | 5 103k '
crm (0@ | S99 100+60+9-169 . QoD
"|C0C g@® S 69k 7o) QO
96 97
N
\ 150 , 160 had
Rikna ut summan. Dra streck frn 0 till 200. R T~
100+60+5=_165 100+90+4=_194 Rikna 5 i taget. d
100+10+9-_119 100+ 0+2=_102 h
100+ 0+7=_107 100+30+0+_130 NS =
100+40+6-_146 100+80+3- 183 _

Skriv talet som hundratal, tiotal och ental. [ [34=100+30+4

168=100+60+8
159=100+50+9
105=100+5
186=100+80+6
Jyy=[00+40+4

Anviind siffrorna 9,4 och 1.

Skriv ett tal som ir s litet som mojligt.

[43=_100+40+3
170=_100+70
[22-100+20+2
[]1=_100+10+1
109-_100+9

149

Skriv ett tal som ir sd nira 200 som mojligt. 194

Skriv ett tal som dr sd stort som mojligt. 941

98




Matteboken 2A

Ida har 134 kr. Hon behéver 5 kr till for att képa en troja.
Hur mycket kostar den?

[34+5=139
M

34+5=39 8+2=10

134+5=139 108+2=110
Rékna ut summan.
146+3=_[49 152+7=_159 175+5=_180
[21+5=_126 [15+3=_[18  136+2=_138
[0%+4%=_[08 148+2=_150  185+%= 189
163+7=_170 182+5=187 ~ [13+5=_118
172+6=_178 101+9=_110  ]07+2=_109_
190+9=_199  133+4=_137 |94+6=_200_
100

Arvid viger 109 kg. En vecka bantar han 4 kg.
Hur mycket viiger han sedan?

109-4=105

SVdf: /05k

29-4=25 9-3=6

129-4=125  109-3=106
Rikna ut skillnaden.
135-2=_133 128-4=_124 119-7=_112
156-4=_152 166-5=_161 150-9=_1%1
179-5=_174 195-3=_192 183-3=_180
148-3=_145 139-6=_133 128-5=_12
[17-%=_113 177-5=_172 162-0=_162
180-2=_178 [44-3=_14] 200-5=_195
Laxboken 2A, lixa 15. 1 O 1

Skriv ritt namn i figurerna: cirkel triangel kvadrat rektangel

_ kvadrat
_triangel
C"fike/ | ML

Rita en kvadrat som har 4 cm linga sidor. Méla den rod.

Rita en rektangel som dr 5 cm ling och 2 cm bred. Méla den gul.

qul

102

AN

Rita sugrér som édr dubbelt s langa.

)
=

Rita skyltar som ar hilften sa hoga.

GLASS

D

o~
% 5 5 - % e T
Extrauppgifter finns pa sidorna 124-137. e 3 m 2 i 1 03
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Matteboken 2A Facit

Tavlorna ska ramas in. Hur mycket ram behévs till varje tavla? Arbeta 2 och 2. Gissa forst och mit sedan varandra.

Mit med linjal. 5

6+4+ 6+4=20
Svar: 20 cm

5454545220 Jag gissar Jag mdter

Svar: 20em

runt halsen

armens lingd
Scm runt handleden

/Iﬂnder bredd

tummens ldngd

benets /c'i'ngc/
5+3+5+3=16 runt vristen

3m Svar: 16.cm fotens ldngd

ett hdrstrd

Extrauppgifter finns pd sidorna 124-127. Lixboken 2A, lixa 16. 105

Rikna ut summan.

KapitelS P4 egen hand 5¢2= 7 3+2=_5
2:6=_ 8 Yo 8

H+6

2+5

Maéla firdigt monstret. 8+2=10 3+5- 8 [+8=
3+4=_7 2+7=_9 4+2

0+8

7+3=10  5+3=_8

Mila ditt eget monster.

26+2=28 Y2+8=50 12+0=_12
33+7=40 24+5=29 35+4= 39
Y4+2-46 37+0=37 25+5=30
106 107




Matteboken 2A

Rikna ut skillnaden.

§-4=_4% 10-4=_6_
7-3=_4  10-9=_1_
9-5=_4  8-3=_5

Folj pilarna och skriv talen som fattas.
Stimmer det pd slutet?

109

Bade plus och minus.

21+3=24 $5+3= 48 76+3=79_
34+5=39 53+7=_60 22+8=30
6l+2=66 25+3=_28 93+2=95
86+4=190 82+7-_89 47+3=50_
49-6=43 77-2=_175 98-5=93_
90-7=83 80-6=_74 37-5=32
55-0=55 90-2=_88 50-4=46_
66-2=64 29-2=_27 100-2=98_

Mala dubbelt s& manga apelsiner som bananer. (Det finns olika 5sningar.)

==

>

2=
S~

Mala hilften sa ménga plommon som piron. (Det finns olika [§sningar.)

> 5% 6 o SEEIR)

Maila de vita vagnarna i ritt firg.

rosa

.

brun
4 mer dn 72

| réd [
4 mindre 4n 65 [

ik 3

6 mindre dn 49

orange
3 mindre 4n 67
mérkbld
7 mer dn 72

qu

&‘v
\




Matteboken 2A Facit

Ringa in tvé av talen. Summan star overst.

7 (8) 4 8 (9)¢
113
Dra streck till ritt summa. Rikna ut skillnaden.
12-6=6_  [4-8=6_ [7-9=_8  [|-%=_7_
13-5=8  Il-6=5_ [5-7=_8  [6-7=_9_
l6-8= 8  17-8=9_ 12-9=_3  [4-9=_5
[1-3=28  [2-4=8  [3-6=_7_ [2-8=_Y%_

Mala dér svaret ar 9.

[9=5 | 13-6 | 16-8 | [0-] | [I-% | [7-9
[1-2 17-8 13-4 | [4-9 | [2-3 @ [6-7
18-9 | 14-7 | 15-7 | I5-6 | 13-5 | [/-8

14-7=7_ [3-7=6_  [11-8=_ 3 []-7=_%
[1-5=6_ 16-9=7_ [12-7=_5_ [3-8=_5_
15-8=7_ 12-5=7_ 1%-6=_8  [5-9-_6_
11-9=2_ 14-5=9_  18-9-_9_  15-6=_9_

115

26



Matteboken 2A

Det tar 14 minuter for Sofia att g till skolan.
For Anton tar det 8 minuter.
Hur mycket lingre tid tar det {6r Sofia @n fér Anton?

141-8=6

Svar: 6 minuter

Antons penna dr 16 cm ling.
Sofias penna #r 9 cm kortare.
Hur ling dr Sofias penna?

16-9=7
Svar:7 cm %

Sofia har 2 tiokronor och 1 femkrona.
Hur mycket pengar har hon?

20+5=25
Svar: 25 kr

Anton har 1 tiokrona och 4 femkronor.

Hur mycket pengar har han?

10+20=30 (10+5+5+5+5=30)

Facit

Rikna ut och skriv ritt bokstav efter svaret.
Lis sedan vad du ska gora.

8+8= 1615]
17-7- 10 K|
6+9- 15 R]
12-4-_ 811
9+9- 181V

/4-8-_6D)
/5-7-_81
20-3=_17]T|
17-0-_171T|

7+6= 13N
/3-8- SA
§+4-_12M
/8-5= 13N

q+5- 14]P)
20-1- 1914

5+6= 11]L]
16-8-_ 8l1]
6+7- 13N
11-2-_91J]
15-8- 71E]
8+5- 13N

708GV I0[ T 12113 14)15]16|17|18|19
Svar: 30 kr AIDE 1 gl KL MINIPIRIS|T|V A
116 117
Ringa i ritt riknesdtt. Rikna ut och skriv ritt bokstav efter svaret.
Linus och Sara bakar. De gor 25 bullar var Lis sedan och skriv svaret.
De ldgger alla bullarna i en burk. _ ih= Il )=
Hur rg;lgénga bullar finns det i burken? @ 25-25 /0-5= 65 74+6 loo 76+2 78 M
i d 92+4-_961U]  88-5- 83R  70-3-_67 1
Max har 14 serietidningar.
Han ldnar ut 3 tidningagr till Hanna. 14+3 @ 89-6 :ﬁE /5+4 :ﬂ@
Hur ménga tidningar har han kvar? 76+3 =_71N 99- 3=_‘7j
Julia och Isak plockar kottar i skogen. . _ 9= +6-
Julia har 15 kcitar och Isak har 9.g 15+9 @ 744 j@ 69-2 i 82+5 ﬂ
Hur ménga fler kottar har Julia? 100-2= 98 85+5= 90
Elin viger 15 ke, yp+7- 49|l ay-y- 90T 60-y-_56|F
smetrrann g st (001) 30-15 76-5- 71K 72:5- 8010 5/~ 55
53:2-_S5[E]  80-1=_ 79N 80-2- 78 M
97-7-_90

Skriv talen i storleksordning. Borja med det minsta talet.

84 48 62 91 19 19 48 62 8% 9l

59 6l 7% 88 92

92 6l
118

74 88 59

Y9 | 551561656771 |78|79|80|83|87|90|96 498|100
ClE|F|H|I|KMIN|O|R|SI|T|U|YI|A
119
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Matteboken 2A

Rikna ut summan.

§+y=12 9+5= 14 3+9=_12 9+8=17
6+6=_12. 6+7=13 2+9=_11 6+8=
9+9=_18 4+8=12 f+7= 11 /+6=
5+8=13 8+7=15 7+8=_15 §+8=16

7+7=1%  9+4=13 5¢7=12  G+6=1
3+8=11 7+5=12_ §+6=_1%  7+9-1

Rikna ut skillnaden.

12-3=_9_ 18-9-_9_  ]l-6=_5 [2-7-_5

Hur mycket viger det?

PN
Honungen viger 9 hg Potatisen viger | kg2 hg (12/hg)

9 1% hg
15-9-_6  |1-7-_%_ /3-9=_4  |]-5-_6
13-5=8 I3-6=7_  |2-5=_7 3-8=_35
[1-4=7  |2-4=8  |4-8=6  [|5-7=_8
14-5=_9  15-8=_7_ 16-7=_9  17-8-_9
88 12-6- - 8 -9- 10
6-8-8 12:6=6 e Miélet viiger I kg 2hg (12hg) | Pumpan viger Ikg [hg (I lhg
120 121
Dela figurerna mitt itu pa olika sitt. Sara har 30 hirband. Ebba har hilften sd manga.
Mila den ena halvan. Hur manga hirband har de tillsammans?
30+15=45
Svar: 45 hdrband
Skriv talen som fattas.
dubbelt dubbelt dubbelt
| 3| —» 6] |7 |~ |14 4 - 28]
Dela figurerna mitt itu. L - L & - & ﬂ - &
ila den ena halvan., . (Det finns olika l5sningar.) L - i i - i i - ﬁ
e t > vl -[8] [ -[2] (25~ [50]
791118 15 - 130 33|~ |66
A O hifen ™ hilfeen hifen
-HEndih & 116~ | 8] 130~ |15
161~ 3 1200 ~ |10 100, = | 50|
12~ 1 118 =9 80|~ 140
<> 0|~ [5| [~z [s0] - [25]
121216 11 —~17 70| 135
122 123
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Matteboken 2A

Rikna ut summan.

30+20= 50 40+30=70
20+40= 60 50+40=_90
50+30= 80 30+60=_90
10+70= 80 40+40=_80

Skriv talet som fattas.

Det ska alltid vara

30+20 = 40+_10

beviers | 50430 - 60+ 20
likhetstecknet! /.0 +80 - 50+ﬂ

60+40 = 70+_30.
20+20 = 30+_10

40+10=_50
30+30=_60
20+50=_70
70+20=_90

30+60 = 40+ 50
20+40 = 10+_50
40+30 = 20+ 50
50+50 = 80+ 20
10+90 = 60+ 40

Rikna ut summan.

Skriv mellanled med tiotalen forst.

23+10=30+3 =33 37+20-50+7 -
35+10=40+5 =45  42+40-80+2 =82

64+20=80+4 =8%  56+30-80+6 =86
39+60-90+9 =99  48+50-_90+8 - 98

38+5/=80+9 =89  62+33=90+5 =95
26+12=30+8 =38  “43+26=_60+9 =69
64+33=90+7 =97 25+32= 50+7 =57
$2+24=_60+6 =66 51+32=_80+6 = 86

Rikna ut summan.

Dra streck frén kopparna till ritt smorgds.

Hur mycket viger barnen tillsammans?

P arak L43+35 78
5V0f7 46 /( 5V0ff 78 kg
Té‘ ;:, ‘_"é‘ ") vﬁ.:‘"
,,ﬁﬁlﬁaﬂ f77io § iiiili Iﬂ!hﬂhx&
33+27=60 16+23=39
SVGI'.‘ 60 kg EVGI'.‘ 37 kg
G TR | PR G
23+34=57 42+28=70
SVGI’: 57 kg SVGI’: 70 kg
M@ B @lﬁ fa:
36+32-68 27+32=59
SV@/’.’ 68 kg SVGf: Sq kg
126

Miit pennorna och skriv hur linga de ér.
Para ihop pennorna K, S, L och N med
en penna som ir dubbelt s lang.

Skriv ritt bokstav i rutorna lingst ner.

E16cm

Ko siAL[E] [Ny
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